



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Харківська, 35, м. Суми, 40035, тел. факс (0542) 789-777

E-mail: [osvita@smr.gov.ua](mailto:osvita@smr.gov.ua)

03.06.2021 № 13.01-18/989



Голові постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради

Володимиру ШИЛОВУ

Директору Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради

Світлані ЛИПОВІЙ

Відповідно до розпорядження міського голови від 22.01.2021 року № 11-Р «Про створення робочої групи для обстеження аварійних будівель та споруд закладів освіти» було проведено чотири засідання робочої групи, у тому числі одне виїзне.

На засіданнях розглядалось два питання, а саме:

1. Вирішення питання експлуатації недобудованої споруди (басейн) на території Комунальної установи Сумська спеціалізована школа I-III ступенів №29, м. Суми, Сумської області.

2. Вирішення питання подальшої експлуатації складських приміщень Комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської міської ради.

Членами робочої групи було досліджено надані директором Комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської міської ради (далі – заклад) Гончаренком В.М. документи, відповідно до яких комплекс споруд Олександрівської чоловічої гімназії є пам'ятником архітектури з кінця XIX ст., а саме: з 1873 р.

В ході виїзного засідання було обстежено будівлю складських приміщень Комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської міської ради.

За результатами роботи групи на ім'я Сумського міського голови Лисенка О.М. підготовлено службову записку з проханням сприяти у виділенні додаткових коштів у сумі 50000,00 грн для розробки ескізного проєкту в рамках проєктних пропозицій, які передують розробленню проєктної документації на реконструкцію зазначено будівлі для подальшого її використання.

Зважаючи на вищевикладене, звертаємося з проханням додатково виділити кошти у сумі 50,0 тис. гривень по КПКВК 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти», КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» для розробки ескізного проєкту.

З повагою

Начальник управління освіти  
і науки Сумської міської ради

Антоніна ДАНИЛЬЧЕНКО

Дворянинова 789-761